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Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Sexta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, em 
comemoração aos “Noventa anos do PCdoB - Partido Comunista do Brasil”. Às 
dezenove horas e quarenta e nove minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
José Francisco de Araujo (José de Araujo), Presidente da Câmara Municipal de Santo 
André, declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador 
Evilásio Santana Santos (Bahia); e das seguintes autoridades compondo a Mesa de 
Honra: Dr. Francisco Antonio Alonso Zonzini, Secretário Adjunto de Governo, 
representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Carlos 
Grana, Deputado Estadual; Sr. Vânius Oliveira, Secretário representando a Sra. Nádia 
Campeão, Presidente Estadual do PCdoB; Sr. Antonio Renan Arrais, Presidente do 
PCdoB de Santo André; Sra. Rosa Maria Dearo Valverde, Coordenadora da União 
Brasileira de Mulheres. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cypriano, interpreta o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo 
André. É registrada a presença do Sr. André Gagliotti, Assessor Parlamentar, 
representando o Dr. Vanderlei Siraque, Deputado Federal; Sr. Maurício de Oliveira 
Castro, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama e Presidente do Fundo Social 
de Solidariedade de Santo André; Dr. Antonio Carlos Cristiano, Diretor de 
Acompanhamento de Políticas Públicas, representando o Dr. Fábio Picarelli, Presidente 
da 38ª Subseção da OAB – Santo André; Dr. José Sinésio Correia, Diretor, 
representando o Sr. Evenson Robles Dotto, Presidente da ACISA; Sr. Luiz Turco, 
Presidente do Diretório Municipal do PT, Santo André; Sr. Adonis Bernardes, Presidente 
do Diretório Municipal do PDT, Santo André; Sr. Ricardo Fláquer, Presidente do Diretório 
Municipal do PRTB, Santo André; Sr. Valdir Tadeu David, Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores Privados da Saúde do ABC, representando o Sr. Claudionor, Coordenador 
da Subsede da CUT no ABC; Sr. Cícero Martinha, Presidente do Sindicato dos 
Metalúrgicos de Santo André e Mauá; Sr. Pedro Pereira de Sousa, Presidente da UGT, 
União Geral dos Trabalhadores; Dr. José Carlos Louzada, Presidente do Sindicato dos 
Odontologistas da Região do ABC; Dr. Raimundo Salles, Presidente do Diretório do PDT 
de Santo André; e dos ex-Vereadores de Santo André João Rodrigues e Carlos Raposo. 
É exibido um vídeo sobre “Os Noventa Anos de Fundação do Partido Comunista do 
Brasil”. O orador oficial da Casa, Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo), 
cumprimenta as autoridades e o público presentes. Remonta à época do Ato Institucional 
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n. 02 de 1965, do Governo Militar, que extinguindo os treze partidos existentes, deu 
origem a dois Partidos, ARENA, situação, e à oposição MDB, este chamado 
carinhosamente pela população de “Manda Brasa”, momento em que a história do PMDB 
se cruza com a do PCdoB. Prossegue sua análise, mencionando a formação dos 
Partidos e a união dos brasileiros que tinham por ideal um Brasil mais justo para todos. 
Fala sobre o cenário eleitoral atual, lembrando que há mais de sessenta anos, a 
população andreense elegeu o primeiro Prefeito Comunista do Brasil, e cuja luta inspira, 
até hoje, a todos nós, democratas andreenses. Finaliza exortando a todos que continuem 
com os seus ideais. O Sr. Antonio Renan Arrais, Presidente do Comitê do PCdoB 
Municipal de Santo André, ocupa a tribuna para fazer uso da palavra e lembrar que no dia 
Vinte e Cinco de Março é comemorada a Fundação do Partido Comunista do Brasil, 
momento em que a Câmara de Santo André homenageia os Noventa Anos do Partido, a 
partir do requerimento do Presidente da Casa. A seguir, fala sobre a trajetória do Partido 
Comunista do Brasil. A Corporação Musical Lira de Santo André apresenta “Amigo”, de 
Roberto e Erasmo Carlos; e “Sampa”, de Caetano Veloso. Justificam a ausência e 
cumprimentam pelo evento Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e 
Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo André; e Sr. Sidnei Bezerra da Silva, 
Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul. O Sr. Vânius Oliveira, a 
convite do Presidente, ocupa a tribuna e faz uma breve saudação. A seguir, o Sr. Carlos 
Grana, a convite do Presidente, ocupa a tribuna e faz uma breve saudação. O Dr. 
Francisco Antonio Alonso Zonzini, Secretário Adjunto de Governo, representando o Dr. 
Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André, faz uso da palavra e fala sobre a 
honra que sente em representá-lo nesta solenidade, bem como de participar de um 
evento tão grandioso como este. Segue-se vídeo da execução do Hino da Internacional 
Socialista. Os presentes são convidados para coquetel no saguão da Casa, ao término da 
solenidade. O Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) faz os 
agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e uma horas. Eu, Agni Tavares 
Bartok, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia cinco de abril de dois mil e doze. 
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